

# Tlačová správa

**Počas Európskeho týždňa mobility bude ARRIVA rozdávať kredity na cestovanie, pre deti má pripravenú výtvarnú súťaž a cestujúci môžu ušetriť**

Nitra/Nové Zámky, 6. septembra 2024 – Počas Európskeho týždňa mobility, ktorý sa uskutoční v dňoch 16. – 22. septembra 2024, zaplatí cestujúci pri kúpe novej čipovej karty ARRIVA NITRA alebo ARRIVA Nové Zámky len manipulačný poplatok 1,50 eura, takže ušetrí 4 eurá. Navyše - každý, kto si v tomto období dobije svoju kartu sumou minimálne 10 eur, bude zaradený do žrebovania o kredity v celkovej hodnote 3 600 eur. Žiaci základných škôl sa môžu v tímoch zapojiť do výtvarnej súťaže s témou Cestujeme bezpečne autobusom a získať jeden zo šiestich balíčkov výtvarných pomôcok v hodnote 250 eur.

Témou 23. ročníka ETM je **Verejný priestor pre všetkých** a zameriava sa na zlepšenie kvality života v mestách a podporu infraštruktúry pre ľudí. Vyzýva jednotlivcov, miestne samosprávy, organizácie a podniky, aby spoločne rozhodli o tom, ako zdieľať verejný priestor a zabezpečili, aby sa každý mohol bezpečne a pohodlne pohybovať v príjemnom prostredí. Jedným z nástrojov, ktoré pomáhajú chrániť a skvalitňovať verejný priestor vo funkčných mestách, je aj udržateľná mobilita, ktorú podmieňuje nielen kvalita dopravného plánovania, ale aj zmena dopravného myslenia jeho obyvateľov.

Predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja **Branislav Becík** sa dlhodobo zameriava na rozširovanie dostupnosti a spoľahlivosti verejnej dopravy v regióne. „Jedným z našich prvých krokov bolo zavedenie symbolického osobitného cestovného pre dôchodcov v paušálnej výške 30 centov bez ohľadu na vzdialenosť. Ak totiž chceme hovoriť o skutočne verejnom priestore, musíme v ňom vidieť aj ľudí, ktorým zvýšená mobilita umožní tento priestor objavovať a hodnotne využívať,“ upozorňuje Becík. Práve pod jeho vedením kraj v spolupráci s dopravcom ARRIVA zaviedol už dve linky taktovej autobusovej dopravy, ktoré prilákali nových

cestujúcich. Pre Becíka je spoľahlivosť verejnej dopravy ďalšou dôležitou prioritou a taktová doprava je podľa neho výborným príkladom toho, ako poskytovať občanom Nitrianskeho kraja stále kvalitnejšie dopravné služby.

Spoločnosť ARRIVA, ktorá je lídrom na slovenskom dopravnom trhu, vníma Európsky týždeň mobility ako jedinečnú príležitosť hovoriť o vízii modernej a udržateľnej dopravy a o tom, ako ju uskutočniť. *"Budúcnosť dopravy patrí udržateľným riešeniam. Autobusy a vlaky sú viac než len alternatívou k automobilom – majú potenciál stať sa ideálnym riešením pre pohodlné, bezpečné a ekologické cestovanie,"* hovorí **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku. ARRIVA aktívne prispieva k tomuto trendu v spolupráci s mestami a kraji, ktoré objednávajú regionálnu a mestskú autobusovú dopravu. *„Každý rok sa spoločne s našimi objednávateľmi v piatich krajoch, v ktorých pôsobíme, zapájame do Európskeho týždňa mobility, aby sme ukázali, že presedlanie z osobného auta na verejnú dopravu je stále jednoduchšie,“* zdôrazňuje Horák.

Cestujúci, ktorí si počas Európskeho týždňa mobility od 16. do 22. septembra dobijú čipovú kartu ARRIVA za minimálne 10 eur alebo si kúpia novú kartu s kreditom v tejto hodnote, budú automaticky zaradení do žrebovania o kredity v hodnote 30, 20 a 10 eur. Čipové karty je možné zakúpiť v Zákazníckych centrách spoločností ARRIVA NITRA a ARRIVA Nové Zámky. Zákaznícke centrá spoločností ARRIVA NITRA sa nachádzajú na autobusových staniciach v Nitre, Topoľčanoch, Vrábľoch a Zlatých Moravciach. Zákaznícke centrá spoločnosti ARRIVA Nové Zámky nájdú cestujúci na autobusových staniciach v Leviciach, Komárne a Šali, ako aj v Nových Zámkoch na ul. SNP 37, v Štúrove na Hlavnej ul. 36 a v Šahách na Hlavnom námestí 7.

Kredit si môžu cestujúci dobiť aj online cez e-shop na adrese <https://www.ubian.sk/dobit-kredit>, alebo priamo u vodičov v autobusoch ARRIVA. Zaujímavé výhry čakajú aj na najmenších cestujúcich, žiaci základných škôl sa môžu zapojiť do výtvarnej súťaže. Víťazné tímy z piatich krajov získajú balíčky výtvarných pomôcok v celkovej hodnote 1 500 eur.

Súčasťou aktivít počas Európskeho týždňa mobility bude aj bezplatná doprava v autobusoch MHD v meste Nové Zámky v stredu 18. septembra. Cieľom je zvýšiť povedomie obyvateľov o poskytovaných službách autobusovej dopravy v meste.

Viac informácií o pripravovaných aktivitách nájdú cestujúci na stránke [Európsky týždeň mobility 2024 – ARRIVA na Slovensku](#). Pre získanie podrobnejších informácií o cestovných poriadkoch a službách spoločnosti

ARRIVA môžu cestujúci navštíviť stránku <https://arriva.sk/>, obrátiť sa s prípadnými otázkami na e-mailovú adresu [informacie@arriva.sk](mailto:informacie@arriva.sk), alebo zavolať na linku Zákazníckej podpory na čísle +421 915 733 733, a to každý deň v čase od 8:00 do 20:00, vrátane víkendov a sviatkov.

Cestujúci sa tiež môžu prihlásiť na odber noviniek cez formulár na internetovej stránke [NEWSLETTER – ARRIVA na Slovensku](#). Priamo na svoju e-mailovú adresu budú dostávať aktuálne informácie o cestovných poriadkoch, zmenách a obmedzeniach, novinkách i nových pracovných ponukách spoločností ARRIVA na Slovensku okamžite po ich zverejnení.

### ARRIVA na Slovensku a vo svete

*Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.*

*Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.*

### Kontakty pre médiá:

Peter Stach  
0907 115 114  
[peter.stach@arriva.sk](mailto:peter.stach@arriva.sk)

Lenka Bubelínyová  
0948 463 906  
[arriva@arthurmedia.sk](mailto:arriva@arthurmedia.sk)